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調査概要

調査目的

◼ 20~50代女性の顔全体の肌質改善に関する生活者意識・実態及び、美容医療（美容皮膚科/美容外科/美容クリニック）やエステティックサロンの利用実態・意向を把握することを目的
とする

調査対象・サンプル数

＜スクリーニング調査＞

◼ 全国の20~59歳の女性：38,691SS ※単体分析は9,581SSのみで実施

＜本調査＞

◼ 直近2年以内に顔の肌質改善・維持対策（スキンケア対策）を実施している方：合計1,264SS

①美容医療＆エステティックサロンの施術を行なった【美容医療・エステ併用層】：330SS

②美容医療の施術を行ない、エステティックサロンの施術は行っていない【美容医療のみ利用層】：334SS

③エステティックサロンの施術を行ない、美容医療の施術は行っていない【エステのみ利用層】：304SS

④美容医療＆エステティックサロンの施術を行なっていない＆ホームケアのみ実施【ホームケアのみ層】：296SS

◼ 分析にあたって、実施対策×年代が均等になるようにウエイトバック集計を実施

調査手法

◼ インターネットリサーチ

調査期間

◼ 2021年12月6日~8日
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20代
30才～

34才

35才～

39才
40代 50代

美容医療・エステ併用層 83 62 51 76 58

美容医療のみ利用層 65 51 51 97 70

エステのみ利用層 51 51 51 63 88

ホームケアのみ層 51 51 51 63 80

20代
30才～

34才

35才～

39才
40代 50代

美容医療・エステ併用層 63 63 63 63 63

美容医療のみ利用層 63 63 63 63 63

エステのみ利用層 63 63 63 63 63

ホームケアのみ層 63 63 63 63 63

サンプル構成＜回収時＞ ＜分析時＞
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6%

わからない

15%

無回答

20%

スクリーニング調査回答者プロフィール n=9,581

20代

19%

30才～34才

13%

35才～39才

12%
40代

30%

50代

26%

北海道

5%
東北地方

5%

関東地方

36%

中部地方

18%

近畿地方

20%

中国地方

5%

四国地方

3%

九州地方

9%

年齢 居住地

職業 世帯年収

公務員

2%

経営者・役員

0%
会社員

(事務系)

17%

会社員

(技術系)

3%
会社員

(その他)

9%

自営業

2%
自由業

1%

専業主婦

(主夫)

30%

パート・

アルバイト

24%

学生

3%

その他

3%

無職

5%
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スクリーニング調査回答者プロフィール n=9,581

5

未婚

40%

既婚

60%

子供なし

50%

子供あり

50%

未既婚 子ども有無



スクリーニング調査回答者プロフィール n=9,581

年齢 居住地

職業 世帯年収

20代

20%

30才～34才

20%

35才～39才

20%

40代

20%

50代

20%

公務員

2% 経営者・役員

1%

会社員

(事務系)
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会社員

(技術系)

5%

会社員

(その他)

11%
自営業

2%自由業

1%

専業主婦

(主夫)

25%

パート・

アルバイト

17%

学生

3%
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4% 200万未満

4% 200～
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400～
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800万未満

12%

800～
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1000万円

以上

11%

わからない

12%

無回答

18%

北海道

5%東北地方

5%

関東地方

40%

中部地方

17%

近畿地方

19%

中国地方

4%

四国地方

3%

九州地方

8%
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スクリーニング調査回答者プロフィール n=9,581
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未婚

42%
既婚

58%



調査結果



1.スクリーニング調査

※網掛けは全体との差分：
■（+10pt以上）
■（ +5pt以上）
■（ -5pt以下）
■（-10pt以以下）

※①~③＝属性ごとの順位（上位3位まで）

数表上の記載について



肌に関する悩みごとの実感度

20~50代の女性が最も気にしている肌の悩みは、「肌の乾燥」。

◼気にしている肌の悩みは、「肌の乾燥」が76％で最も高く、次いで「毛穴の目立ち・開き」（69％）、「シミ・そばかす」（69％）。

◼年代別でみると、20代～30代は「肌の乾燥」「毛穴の目立ち・開き」、40代以上は「シミ・そばかす」「しわ・たるみ」が高い。
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【SQ2】肌に関する悩みごとの実感度
あなたご自身の顔の肌悩みについてお伺いします。あなたは、以下の悩みをどの程度気にしていますか。

肌の乾燥 毛穴の

目立ち・開き

シミ・そばかす 肌のくすみ、透

明感やツヤの

なさ

肌のキメの乱れ 肌のハリ・弾力

のなさ

しわ・たるみ 肌のゴワツキ・

ザラツキ

小じわ・

ちりめんじわ

にきび・吹出物 にきび痕

全体 (9,581) ① 76 ② 69 ③ 69 67 64 61 60 53 51 40 36

20代 (1,852) ① 81 ② 76 52 63 64 47 35 60 31 ③ 67 59

30才～34才 (1,212) ① 82 ② 78 67 67 ③ 68 57 50 60 44 55 47

35才～39才 (1,185) ① 78 ② 74 ③ 69 67 67 61 59 57 51 49 42

40代 (2,874) ② 75 68 ① 76 ③ 70 66 66 69 52 58 33 30

50代 (2,458) 68 57 ② 74 68 60 ③ 69 ① 75 43 61 18 17

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



肌質改善化粧品のひと月あたりの平均投資額は、3,300円。

◼肌質改善化粧品のひと月あたりの平均投資額は、3,300円。全体の4人に1人は5,000円以上である。

◼年代別でみると、最も平均投資額が高いのは50代。

肌質改善化粧品の平均投資額

【SQ3】肌質改善化粧品の平均投資額
あなたは、顔の肌質の改善・維持のために、「スキンケア化粧品」をひと月当たり幾らぐらい購入していますか。

平均額

全体 (9,581) 3,330円

20代 (1,852) 3,267円

30才～34才 (1,212) 3,232円

35才～39才 (1,185) 3,253円

40代 (2,874) 3,302円

50代 (2,458) 3,496円

年

代

18

17

17

17

18

19

26

27

26

29

27

23

13

14

15

13

12

13

17

16

18

17

17

18

16

16

15

14

16

17

7

7

8

8

7

7

0% 25% 50% 75% 100%

1,000円未満 1,000~2,000円未満 2,000~3,000円未満 3,000~5,000円未満

5,000~10,000円未満 10,000~20,000円未満 20,000円以上
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肌質改善対策の実施状況

美容医療の直近1年以内の実施率は7％。20代の実施率が特に高い。

◼肌質改善のために、美容医療（美容皮膚科/美容外科/美容クリニックで診療・施術）の経験率は15％。直近1年以内の実施率は7％。

◼美容医療はエステティックサロンと比べ、経験者の中で直近1年以内に実施した方が占める割合が高い。

◼直近1年以内の実施率を年代別でみると、20代は美容医療・エステティックサロンともに高い。
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【SQ4】肌質改善対策の実施状況
あなたは、顔の肌質の改善・維持のために、以下の取り組みを行なったことがありますか。

（ｎ＝9,581）

ご自宅で

スペシャルケア

ご自宅でホームケ

ア用の美容機器

健康食品・

サプリメントを飲用

エステティックサロン

で施術

美容皮膚科/

美容外科/

美容クリニックで

診療・施術
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

半年以内 1年以内 2年以内 3年以内 以前 行なったことはない

ご自宅でスペシャルケア ご自宅でホームケア用

の美容機器

健康食品・

サプリメントを

飲用

エステティックサロンで

施術

美容皮膚科/美容

外科/美容クリニック

で診療・施術

全体 (9,581) 52   16   35   9   7   

20代 (1,852) 62   20   38   16   12   

30才～34才 (1,212) 57   18   37   13   9   

35才～39才 (1,185) 51   14   35   8   7   

40代 (2,874) 49   14   35   7   5   

50代 (2,458) 47   14   32   7   3   

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



理想とする肌質について
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20~50代の女性が理想とする肌質は、「透明感やツヤのある肌」。

◼理想とする肌質は、「透明感やツヤのある肌」が51％で最も高く、次いで「キメの整った肌」（40％）。

◼年代別でみると、30代以下は「潤いのある肌」、40代以上は「ハリ、弾力のある肌」が上位に挙がっている。

【SQ5】理想とする肌質について
あなたが理想とする顔の肌質は、どのような状態ですか。理想と感じるものを、最大3つまでお選びください。

透明感やツヤの

ある肌

キメの整った肌 ハリ、弾力のある肌 潤いのある肌 くすみのない肌 しわ（小じわ・ちりめ

んじわ含む）のない

肌

なめらかな肌 テカリのない肌 あてはまるものはない

全体 (9,581) ① 51 ② 40 ③ 38 34 25 24 21 8 7

20代 (1,852) ① 57 ② 42 25 ③ 35 25 13 30 13 8

30才～34才 (1,212) ① 55 ② 42 28 ③ 30 25 19 27 11 9

35才～39才 (1,185) ① 55 ② 43 34 ③ 34 22 24 22 10 6

40代 (2,874) ① 49 ③ 39 ② 43 34 24 28 16 7 7

50代 (2,458) ② 44 ③ 38 ① 50 33 26 30 16 5 6

年

代

0%

20%

40%

60%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



平均点 現在-以前

全体 (9,581) 4.3点 -0.46 

20代 (1,852) 4.4点 -0.09 

30才～34才 (1,212) 4.1点 -0.52 

35才～39才 (1,185) 4.2点 -0.56 

40代 (2,874) 4.2点 -0.55 

50代 (2,458) 4.4点 -0.56 

年

代

35

32

38

37

36

34

52

55

50

53

52

53

12

13

12

10

12

13

0% 25% 50% 75% 100%

3点以下 4~6点 7点以上

現在/以前の肌質の満足度

現在の肌質は理想（10点満点）の半分にも満たない4.3点。

20代以外は以前と比べて自己評価を大きく下げている。

◼理想の肌質を10点満点とした場合、現在の自己評価の平均点は4.3点。7点以上と高い評価をしている方は12％にとどまる。

◼また、以前の平均点（4.8点）よりも0.5点低下している。

◼年代別でみると、現在の平均点は20代と50代が高い。ただし、以前の平均点と差がない20代に対し、50代は以前よりも0.6点低下している。
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【SQ6S1】現在の肌質の満足度

【SQ6S2】以前の肌質の満足度
理想の肌質を10点とした場合、現在のあなたの肌質は何点ぐらいだと思いますか。
また、以前（2,3年ほど前）は、何点ぐらいだったと思いますか。
10点満点でお答えください。

平均点

全体 (9,581) 4.8点

20代 (1,852) 4.5点

30才～34才 (1,212) 4.7点

35才～39才 (1,185) 4.8点

40代 (2,874) 4.8点

50代 (2,458) 4.9点

年

代

27

34

30

27

25

23

52

46

49

53

54

55

20

19

20

19

21

21

0% 25% 50% 75% 100%

3点以下 4~6点 7点以上



スキンケアはなるべく

シンプルにしたい

以前と比べて、肌の

老化を感じることが

増えた

以前と比べて、肌の

乾燥ケアに関心が

高まった

スキンケアでできる

ことに限界を感じて

いる

以前と比べて、肌の

潤いが続く時間が短

くなった

スキンケアの効果が

継続しないことに

不満がある

以前と比べて、スキ

ンケアにかける金額

が多くなった

以前と比べて、スキ

ンケアにかける時間

が長くなった

スキンケアをすること

は楽しみのひとつだ

スキンケアにこだわり

がある

以前と比べて、肌の

若返りを感じることが

増えた

全体 (9,581) ① 82 ② 69 ③ 55 53 46 41 35 31 28 25 13

20代 (1,852) ① 77 ③ 61 ② 67 52 44 45 51 50 39 32 20

30才～34才 (1,212) ① 80 ② 70 ③ 62 56 49 42 40 35 32 27 14

35才～39才 (1,185) ① 82 ② 72 ③ 57 55 50 42 35 29 26 24 13

40代 (2,874) ① 83 ② 72 50 ③ 53 46 40 29 26 24 23 11

50代 (2,458) ① 85 ② 72 46 ③ 52 45 38 26 22 22 23 9

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代

肌に関する意識

50%以上がスキンケアの限界を実感。『乾燥ケア』の関心が高まっている。

◼肌に関する意識の中で、最も同意する割合が高いのは、『スキンケアはなるべくシンプルにしたい』（82％）。

◼『スキンケアでできることに限界を感じている』（53％）や『スキンケアの効果が継続しないことに不満がある』（41％）人が多い。

◼約半数の人が、2－3年前より乾燥ケアに対する関心が高まったと回答。
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【SQ7】肌に関する意識（TOP2）
顔の肌状態やスキンケアについて、当てはまるものをそれぞれお答えください。



2.本調査

※網掛けは全体との差分：
■（+10pt以上）
■（ +5pt以上）
■（ -5pt以下）
■（-10pt以以下）

※①~③＝属性ごとの順位（上位3位まで）

数表上の記載について



肌に関する悩みごとの改善優先度

最も改善したい肌悩みは、「肌の乾燥」。

◼顔の肌質の改善・維持のために何らかのスキンケアを行っている人が、最も改善したい肌悩みは、「肌の乾燥」が28％で最も高く、次いで

「シミ・そばかす」（17％）、「毛穴の目立ち・開き」（16％）。
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【Q1】肌に関する悩みごとの改善優先度（1位）
あなたは、ご自身の顔の肌悩みのなかで、優先して改善したいものはどれですか。優先して改善したいものを順に３つまでお選びください。

肌の乾燥 シミ・そばかす 毛穴の

目立ち・開き

しわ・たるみ 肌のハリ・

弾力のなさ

肌のくすみ、

透明感やツヤ

のなさ

にきび・吹出

物

肌のキメの

乱れ

にきび痕 肌のゴワツキ・

ザラツキ

小じわ・

ちりめんじわ

全体 (1,264) ① 28 ② 17 ③ 16 9 6 6 6 5 3 3 1

美容医療・エステ併用層 (316) ① 33 ② 12 ③ 10 10 7 9 3 7 2 6 2

美容医療利用層 (632) ① 25 ② 17 ③ 14 9 6 8 6 7 3 4 2

エステ利用層 (632) ① 32 ③ 13 ② 14 9 9 6 4 5 3 3 1

ホームケアのみ層 (316) ① 30 ③ 17 ② 18 10 4 8 6 3 2 1 1

利

用

状

況

別

0%

10%

20%

30%

40%

全体 美容医療・エステ併用層 美容医療利用層 エステ利用層 ホームケアのみ層



老化を感じる要素

自身の老化・悪化を感じる要素は、「シミ・そばかす」「しわ・たるみ」「肌の乾燥」。

◼自身の老化・悪化を感じる要素は、「シミ・そばかす」が44％で最も高く、次いで「しわ・たるみ」（43％）、「肌の乾燥」（41％）。何らかの
顔の肌質改善・維持対策を行なっていても、ほぼ全員が老化・悪化を感じる要素がある。
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シミ・そばかす しわ・たるみ 肌の乾燥 毛穴の

目立ち・開き

肌のハリ・

弾力のなさ

肌のくすみ、

透明感やツヤ

のなさ

小じわ・

ちりめんじわ

肌のキメの

乱れ

肌のゴワツキ・

ザラツキ

にきび・

吹出物

にきび痕 その他 特になし

全体 (1,264) ① 44 ② 43 ③ 41 37 37 35 26 24 21 17 14 0 3

美容医療・エステ併用層 (316) ② 43 40 ① 45 37 ③ 41 33 25 25 27 20 16 0 1

美容医療利用層 (632) ① 47 ② 42 ③ 40 38 38 34 27 24 23 18 15 0 2

エステ利用層 (632) ③ 42 ② 43 ① 44 39 40 36 24 26 23 17 14 0 3

ホームケアのみ層 (316) ① 42 ② 41 ③ 40 33 33 33 28 21 17 18 12 1 5

利

用

状

況

別

0%

20%

40%

60%

全体 美容医療・エステ併用層 美容医療利用層 エステ利用層 ホームケアのみ層

【Q2】老化を感じる要素
あなたがここ数年で「悪化」したと感じる肌質の悩みはどれですか？



保湿（保水）の理解/保湿（保水）が関連している肌悩み

肌質の悩みに肌の「水分量」が影響していると理解されているが、「肌の乾燥」以外の関連理解度は半数以下。

◼肌質の悩みに肌の「水分量」が影響していると思う割合は90％。

◼70%が「肌の乾燥」と肌の「水分量」が関係していると考えていると回答。しかし、「毛穴」や「肌のハリ」「しわ」などの肌の悩みと肌の「水分量」
が関連していると考えている人は半数以下。
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肌質の悩み

に「水分量」

が影響してい

ると思う割合

肌の乾燥 肌のハリ・

弾力のなさ

肌のくすみ、

透明感や

ツヤのなさ

しわ・たるみ 肌のキメの

乱れ

毛穴の

目立ち・開き

小じわ・

ちりめんじわ

肌のゴワツキ・

ザラツキ

シミ・そばかす にきび・

吹出物

にきび痕 特になし

全体 (1,264) 90   ① 70 ② 49 ③ 40 38 37 36 30 28 20 16 10 2

美容医療・エステ併用層 (316) 85   ① 63 ② 49 38 37 ③ 43 42 26 38 27 24 16 1

美容医療利用層 (632) 88   ① 65 ② 49 39 39 ③ 41 38 30 33 23 17 11 1

エステ利用層 (632) 88   ① 71 ② 49 40 38 ③ 41 38 28 32 22 20 12 2

ホームケアのみ層 (316) 91   ① 71 ② 51 ③ 39 37 28 31 31 23 16 14 9 3

利

用

状

況

別

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 美容医療・エステ併用層 美容医療利用層 エステ利用層 ホームケアのみ層

【Q3】保湿（保水）の理解
肌質の悩みに、肌の「水分量」は
どの程度影響していると思いますか。

【Q4】保湿（保水）が関連している肌悩み
肌の水分量が関連していると思われるあなたの肌悩みはどれですか。



肌質改善対策ごとの潤い持続効果満足度

美容医療は、エステティックサロンやホームケアよりも、潤い持続効果の満足度が高い。

◼顔の肌質改善・維持対策別に潤い持続効果の満足度をみると、最も高いのは『美容医療』（59％）。
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【Q5】肌質改善対策の満足度
あなたが2年以内に行なった以下の取り組みによって、肌の乾燥の改善、または潤いの持続効果にどの程度満足していますか。
【各項目ひとつ】

ご自宅でスペシャルケア ご自宅でホームケア用

の美容機器

健康食品・サプリメント

を飲用

エステティックサロンで施

術

美容皮膚科/

美容外科/

美容クリニックで

診療・施術

n= (1,087) (497) (787) (632) (632)

6 8 8
16 18

39 38
32

39
41

33 34
37

30
28

19 17 19
12 11

3 3 4 3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

とても満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない まったく満足していない

ご自宅でスペシャル

ケア

ご自宅でホームケア

用の美容機器

健康食品・サプリメン

トを飲用

エステティックサロンで

施術

美容皮膚科/美容

外科/美容クリニッ

クで診療・施術

全体 45   46   40   55   59   

20代 52   48   41   52   52   

30才～34才 50   44   41   53   68   

35才～39才 43   46   40   52   64   

40代 43   53   43   60   63   

50代 38   39   33   57   48   

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代

ご自宅でスペシャルケア ご自宅でホームケア用

の美容機器

健康食品・サプリメント

を飲用

エステティックサロンで施

術

美容皮膚科/

美容外科/

美容クリニックで

診療・施術

n= (1,087) (497) (787) (632) (632)

6 8 8
16 18

39 38
32

39
41

33 34
37

30
28

19 17 19
12 11

3 3 4 3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

とても満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない まったく満足していない



スキンケアにかける時間

スキンケアにかける時間の平均は朝が4.8分、夜が11.9分。

◼『朝』のスキンケアにかける時間は平均4.8分。「5~10分未満」が40％でボリュームゾーン。年代が若いほどかける時間は短い。

◼『夜』のスキンケアにかける時間は平均11.9分。朝よりも多くの時間をかけている。年代による差は小さい。
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【Q6S1】スキンケアにかける時間 『朝』
あなたは、スキンケアのために、1日平均どのぐらい時間をかけていますか。
朝と夜それぞれでお答えください。

【Q6S2】スキンケアにかける時間 『夜』

平均

全体 (1,255) 4.8分

20代 (250) 4.5分

30才～34才 (252) 4.7分

35才～39才 (250) 4.8分

40代 (250) 4.8分

50代 (252) 4.9分

年

代

22

26

23

22

21

19

40

41

44

42

35

39

25

20

20

27

28

27

10

10

9

8

11

11

3

4

4

5

0% 25% 50% 75% 100%

5分未満 5~10分未満

10~15分未満 15~30分未満

30分以上

平均

全体 (1,255) 11.9分

20代 (251) 11.6分

30才～34才 (252) 12.4分

35才～39才 (250) 11.3分

40代 (249) 11.7分

50代 (252) 12.4分

年

代

11

11

13

11

11

11

29

29

27

30

30

27

27

27

26

24

27

30

24

25

23

28

22

22

9

8

11

7

10

10

0% 25% 50% 75% 100%

5分未満 5~10分未満

10~15分未満 15~30分未満

30分以上



うるおい実感継続時間

朝のスキンケア直後の肌の状態は半数が「午前中」しか維持できない。

◼朝のスキンケア直後の肌の状態は、半数が「午前中」しか維持できない。「夜」まで維持出来ていると実感している層は3％にとどまる。
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【Q7】うるおい実感継続時間
朝のスキンケア直後の肌の状態は、1日のうち、どのぐらい持続していると思いますか。

全体 (1,264)

20代 (253)

30才～34才 (253)

35才～39才 (253)

40代 (253)

50代 (253)

年

代

54

49

55

58

54

53

34

38

36

33

34

29

9

9

8

7

9

13

3

4

4

5

0% 25% 50% 75% 100%

午前中 お昼～夕方前まで 夕方 夜



肌質の悩みを感じるシーン

肌質の悩みを感じるのは季節（空気の乾燥/変わり目）と疲労が影響するシーンが上位。

◼肌質の悩みを感じるシーンは、季節に関連する「空気が乾燥する時期」（66％）と「季節の変わり目」（65％）がほぼ同率でトップ。次いで
「疲れがたまった時」（53％）や「寝不足の時」（45％）が続く。

◼34歳以下は多くのシーンで肌質の悩みを感じている。
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【Q8】肌質の悩みを感じるシーン
あなたが肌の乾燥、または潤いの持続などの肌質の悩みを感じるのは、どのような時ですか。
【いくつでも】

空気が乾燥

する時期

季節の変わり

目

疲れがたまっ

た時

寝不足の時 ストレスがた

まった時

紫外線が強く

なる時期

不規則な生

活が続いた時

生理中・

生理前後

メイクをする

時

暴飲・暴食が

続いた時

その他

全体 (1,264) ① 66 ② 65 ③ 53 45 44 37 36 34 27 25 1

20代 (253) ② 61 ① 65 ③ 48 45 47 26 39 40 24 30 1

30才～34才 (253) ② 65 ① 67 ③ 55 46 46 39 41 47 32 34 0

35才～39才 (253) ① 65 ② 64 ③ 56 48 46 31 37 44 24 28 0

40代 (253) ① 70 ② 66 ③ 52 42 41 43 33 36 29 17 0

50代 (253) ① 70 ② 62 ③ 55 43 41 47 28 5 28 15 1

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



エステティックサロンの印象評価

エステティックサロンは『効果が高い施術を受けられる』場所。年代が若い層では『自分の理想に近づける場所』。

◼エステティックサロンの印象は、『施術の料金が高そう』が89％で最も高く、次いで『効果が高い施術を受けられる』（61％）、『自分の理想に
近づける場所』（57％）、『即効性がある施術を受けられる』（57％）。
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【Q9】エステティックサロンの印象評価（TOP2）
あなたは、『エステティックサロン』にどのような印象をお持ちですか。
【各項目ひとつ】

施術の料金

が高そう

効果が高い

施術を

受けられる

自分の理想

に近づける

場所

即効性がある

施術を

受けられる

施術が失敗

しないか不安

利用するのは

抵抗がある

持続性がある

施術を受けら

れる

施術・治療が

痛そう

施術の副作

用や身体へ

の影響が

不安

利用すること

を人には言い

づらい

身近な存在

全体 (1,264) ① 89 ② 61 ③ 57 57 50 44 44 37 35 30 22

20代 (253) ① 91 ③ 68 ② 69 53 55 44 53 44 36 27 24

30才～34才 (253) ① 89 61 ② 62 ③ 62 52 45 42 37 35 28 22

35才～39才 (253) ① 92 ② 63 58 ③ 59 46 45 40 39 31 30 18

40代 (253) ① 86 ② 61 50 ③ 58 47 41 41 32 36 32 24

50代 (253) ① 89 ② 52 44 ③ 51 51 44 43 34 36 32 22

年

代
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20%
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60%

80%

100%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



美容医療の印象評価

美容医療は『効果が高い施術を受けられる』場所。加えて『即効性がある施術を受けられる』という印象も大きい。

◼美容医療の印象は、『施術の料金が高そう』が90％で最も高く、次いで『効果が高い施術を受けられる』（78％）、『即効性がある施術を受
けられる』（73％）。

25

【Q10】美容医療の印象評価（TOP2）
あなたは、『美容医療』にどのような印象をお持ちですか。
【各項目ひとつ】

施術の料金

が高そう

効果が高い

施術を

受けられる

即効性が

ある施術を

受けられる

施術・治療が

痛そう

自分の理想

に近づける

場所

施術が失敗

しないか不安

持続性がある

施術を

受けられる

施術の副作

用や身体へ

の影響が

不安

利用するのは

抵抗がある

利用すること

を人には言い

づらい

身近な存在

全体 (1,264) ① 90 ② 78 ③ 73 69 68 65 61 57 51 49 20

20代 (253) ① 88 ② 79 67 65 ③ 72 59 65 54 49 39 25

30才～34才 (253) ① 91 ② 81 ③ 77 65 70 66 65 56 47 45 22

35才～39才 (253) ① 92 ② 82 ③ 77 ③ 77 ③ 77 61 63 50 50 49 19

40代 (253) ① 90 ③ 73 ② 76 66 62 65 60 61 57 53 17

50代 (253) ① 91 ③ 73 69 70 58 ② 74 53 66 53 57 14

年

代

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代



エステティックサロンと美容医療の印象評価比較

美容医療とエステを比較した場合、美容医療はエステに比べて「持続性がある施術を受けられる」(18ポイント）
「効果が高い施術を受けられる」（16ポイント）「即効性がある」（16ポイント）などという印象。
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自分の理想に

近づける場所

身近な存在 効果が高い

施術を

受けられる

利用するのは

抵抗がある

利用することを

人には

言いづらい

即効性がある

施術を

受けられる

持続性がある

施術を

受けられる

施術・治療が

痛そう

施術の副作用や

身体への影響が

不安

施術が

失敗しないか

不安

施術の料金が

高そう

エステティックサロン (1,264) 57 22 61 44 30 57 44 37 35 50 89

美容医療 (1,264) 68 20 78 51 49 73 61 69 57 65 90

57

22

61

44

30

57

44
37 35

50

89

68

20

78

51 49

73

61
69

57
65

90

11   -3   
16   

8   

19   16   18   

31   
23   

15   
1   

-20%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

エステティックサロン 美容医療 差分（美容-エステ）



美容医療の興味/利用意向

現時点でホームケアのみ層でも40以上%は美容医療に興味を示している。

◼ホームケアのみ層でも、43%は美容医療に興味がある。また、興味があるホームケアのみ層でも65％は利用意向がある。

◼年代別でみると、30代以下の興味度が高い。
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【Q11】美容医療の興味
あなたは、『美容医療』に興味がありますか。

【Q12】美容医療の利用意向
あなたは、『美容医療』をいつごろ利用してみたいと思いますか。【ひとつ】

TOP2

全体 (1,264) 68

ホームケアのみ層 (316) 43

20代 (253) 73

30才～34才 (253) 71

35才～39才 (253) 71

40代 (253) 61

50代 (253) 64

年

代

32

12

30

33

38

28

30

36

32

43

38

33

33

33

14

19

13

13

14

16

13

11

22

9

10

11

12

11

7

16

5

5

4

11

12

0% 25% 50% 75% 100%

とても興味がある やや興味がある どちらともいえない

あまり興味はない まったく興味はない

TOP2

全体 (859) 86

ホームケアのみ層 (137) 65

20代 (184) 83

30才～34才 (180) 88

35才～39才 (180) 88

40代 (154) 87

50代 (161) 83

年

代

40

8

37

37

49

43

36

46

57

47

52

39

44

48

14

35

17

12

12

13

17

0% 25% 50% 75% 100%

近いうちに利用したい 時期は分からないが利用してみたい

現時点では利用は考えていない



美容医療の施術に関する意識・実態

美容医療の施術として思い浮かぶものは「肌質（シミ・肝斑など）の治療」が76％で最も高い。

◼美容医療の施術として思い浮かぶものは「肌質（シミ・肝斑など）の治療」が76％で最も高く、次いで「若返り・エイジングケアの治療」
（71％）、「しわ・たるみの治療」（68％）。
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【Q13】美容医療の施術に関する意識・実態
『美容医療』の施術について、下記の項目にあてはまるものをお選びください。【各項目いくつでも】

肌質（シミ・肝斑など）の

治療

若返り・エイジングケアの

治療

しわ・たるみの治療 小顔・フェイスラインの治療 肌質（肌の乾燥、潤いの

持続など）を改善する

治療

この中に当てはまるものは

ない

思い浮かぶもの (1,264) ① 76 ② 71 ③ 68 55 43 3

受けたことがあるもの (632) ① 51 18 15 12 ③ 22 ② 24

最初に受けたもの (632) ① 43 9 7 7 ③ 14 ② 28

今後受けたいもの (1,264) ① 51 ② 37 ③ 35 24 28 20

0%

20%

40%

60%

80%

思い浮かぶもの 受けたことがあるもの 最初に受けたもの 今後受けたいもの



美容医療の施術に関する意識・実態

今後受けてみたい美容医療の施術は、年代によってさまざま。

◼20代では「肌質（肌の乾燥や潤い持続など）を改善する治療」を受けてみたいと答えた人が42％。

◼30代では「肌質（シミ・肝斑など）の治療」が半数以上、「若返り・エイジングケアの治療」が40%以上。

◼40代、50代も同様に「肌質（シミ・肝斑など）の治療」が半数以上だったのに加え、「しわ・たるみの治療」が40%以上。
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【Q13】美容医療の施術に関する意識・実態
『美容医療』の施術について、下記の項目にあてはまるものをお選びください。【各項目いくつでも・今後受けたいもの】

肌質（肌の乾燥、

潤いの持続など）を

改善する治療

肌質（シミ・肝斑

など）の治療

若返り・エイジングケアの

治療

しわ・たるみの治療 小顔・フェイスラインの

治療

この中に当てはまるもの

はない

全体 (1,264) 28 ① 51 ② 37 ③ 35 24 20
20代 (253) ① 42 ② 40 19 19 ③ 34 23
30才～34才 (253) ③ 30 ① 56 ② 40 28 30 17
35才～39才 (253) 28 ① 55 ② 44 ③ 38 23 20
40代 (253) 21 ① 53 ③ 39 ② 43 16 20
50代 (253) 19 ① 51 ③ 44 ② 47 18 20

今後受けたいもの



美容医療の治療メニューに関する意識・実態

美容医療の治療メニューとして思い浮かぶものは「ヒアルロン酸注入治療」。

今後受けてみたい美容医療の治療メニューは、「レーザー治療」、次いで「ヒアルロン酸注入治療」。

◼美容医療の治療メニューとして思い浮かぶものは「ヒアルロン酸注入治療」が81％でトップ。次いで「レーザー治療」（80％）。

◼今後受けてみたい美容医療は「レーザー治療」(43%)がもっとも多く、次いで「ヒアルロン酸注入治療」(27%)、「ケミカルピーリング」(26%)。

30

【Q14】美容医療の治療メニューに関する意識・実態
『美容医療』の施術について、下記の項目にあてはまるものをお選びください。【各項目いくつでも】

ヒアルロン酸

注入治療

ボツリヌス

注射

水光注射 マイクロ

ニードル治療

レーザー治療 光治療 高周波や

超音波による

照射治療

ケミカル

ピーリング

イオン導入 その他の施術 この中に

当てはまるも

のはない

思い浮かぶもの (1,264) ① 81 40 13 17 ② 80 33 33 ③ 52 43 2 6

受けたことがあるもの (632) 16 15 5 4 ① 54 16 10 ② 21 ③ 21 2 9

最初に受けたもの (632) ③ 11 9 2 2 ① 44 7 5 ② 14 9 2 9

今後受けたいもの (1,264) ③ 27 12 7 7 ① 43 16 15 26 21 1 ② 30

0%

20%

40%

60%

80%

100%

思い浮かぶもの 受けたことがあるもの 最初に受けたもの 今後受けたいもの



美容成分の認知・利用状況

「ヒアルロン酸」は「コラーゲン」とともに認知・利用の高い美容成分。

◼美容成分の認知は、「コラーゲン」が58％で最も高く、次いで「ヒアルロン酸」（54％）、「ビタミンC誘導体」（48％）。

◼成分含有商品の利用も、 「コラーゲン」（40%）「ヒアルロン酸」（40%）が上位。
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TOP2計

コラーゲン 58   

ヒアルロン酸 54   

ビタミンC誘導体 48   

プラセンタ 45   

アミノ酸 41   

セラミド 41   

トラネキサム酸 33   

レチノール 30   

幹細胞 26   

フラーレン 16   

40

40

35

31

24

29

23

20

12

8

18

14

13

14

17

12

10

10

14

9

41

44

41

49

56

54

40

40

47

17

11

6

3

6

27

30

28

67

0% 25% 50% 75% 100%

この成分が含まれた商品（化粧品やサプリメントなど）を使ったことある

詳しく知っているが、使ったことはない

聞いたことがある

知らない

【Q15】美容成分の認知・利用状況
あなたは、以下の美容成分をご存知ですか。また、成分が含まれた商品（化粧品やサプリメントなど）を使ったことがありますか。【各項目ひとつ】



ヒアルロン酸/ヒアルロン酸注入治療の効果認知

ヒアルロン酸の効果認知は高いものの、詳細認知には至っていない。

◼ヒアルロン酸の効果認知は、「肌の水分を蓄え、潤いを保つ」が84％で最も高く、次いで「体内のヒアルロン酸量が減少すると、肌のハリ・弾力
がなくなる」（80％）、「体内のヒアルロン酸量は年齢とともに減少する」（77％）。

◼ヒアルロン酸注入治療の効果認知は、「しわの改善（ほうれい線など）」が81％で最も高い。いずれも認知は高いものの、「詳しく知っている」
は2割以下にとどまっている。ヒアルロン酸と肌質との関連性は、ハリ・弾力は想起されているが、乾燥や質感についての認知は低い。
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【Q16】ヒアルロン酸の効果認知
あなたは、以下の『ヒアルロン酸』の特徴をご存知ですか。【各項目ひとつ】

【Q17】ヒアルロン酸注入治療の効果認知
あなたは以下の目的でヒアルロン酸注入治療ができることを知っていますか？

TOP2

81   

74   

73   

64   

しわの改善（ほうれい線など）

ボリュームを出して形をととのえる（口

唇やあごなど）

たるみの改善（フェイスラインなど）

肌質（肌の乾燥、または潤いの持

続）の改善

20

18

15

12

60

56

58

52

19

26

27

36

0% 25% 50% 75% 100%

詳しく知っている 聞いたことがある 知らないTOP2計

84   

80   

77   

73   

69   

66   

66   

体内のヒアルロン酸量が減少する

と、肌の質感が悪くなる

肌の代謝や細胞の再生を助ける

肌の水分を蓄え、潤いを保つ

体内のヒアルロン酸量が減少する

と、肌のハリ・弾力がなくなる

体内のヒアルロン酸量は年齢ととも

に減少する

体内のヒアルロン酸量が減少する

と、肌の乾燥につながる

体内のヒアルロン酸量が減少する

と、しみ・たるみにつながる

23

20

21

18

19

17

16

61

59

56

55

51

49

49

16

20

23

27

31

34

34

0% 25% 50% 75% 100%

詳しく知っている 聞いたことがある 知らない



ヒアルロン酸注入治療の興味/利用意向

肌の乾燥や潤いの持続改善のための「ヒアルロン酸注入治療」に興味があると答えた人は50%以上。

興味がある層の利用意向は79%。

◼肌の乾燥や潤いの持続改善のためのヒアルロン酸注入治療の興味度は51％。ホームケアのみ層でも35％は興味を示している。

◼興味がある層の28％が「近いうちに利用したい」と考えており、79％は利用意向がある。
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【Q18】ヒアルロン酸注入治療の興味
あなたは、肌の乾燥、または潤いの持続改善のための『ヒアルロン酸注入治療』
に興味がありますか。

【Q19】ヒアルロン酸注入治療の利用意向
あなたは、肌の乾燥、または潤いの持続改善のために、『ヒアルロン酸注入治療』を
いつごろ利用してみたいと思いますか。

TOP2

全体 (1,243) 51

ホームケアのみ層 (316) 35

20代 (246) 49

30才～34才 (249) 51

35才～39才 (250) 54

40代 (248) 51

50代 (251) 52

年

代

20

10

18

16

21

21

23

32

25

31

36

33

29

29

19

23

20

19

21

19

17

17

22

19

19

15

17

15

12

21

12

11

10

13

16

0% 25% 50% 75% 100%

とても興味がある やや興味がある どちらともいえない

あまり興味はない まったく興味はない

TOP2

全体 (640) 79

ホームケアのみ層 (109) 54

20代 (121) 78

30才～34才 (128) 72

35才～39才 (136) 87

40代 (125) 76

50代 (130) 78

年

代

28

9

29

23

31

29

26

51

45

49

49

56

48

52

21

46

22

28

13

24

22

0% 25% 50% 75% 100%

近いうちに利用したい

時期は分からないが利用してみたい

現時点では利用は考えていない



生活満足度

『総合的な幸せ度合い』は10点満点中6.1点。要素別では『美容』の満足度が最も低い。

◼生活満足度を10点満点とした場合、『総合的な幸せ度合い』は6.1点。

◼要素別でみると、『恋愛・家族との関係』の満足度が6.1点で最も高く、『美容』の満足度は4.6点で最も低い。
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美容 健康 仕事（家事含む） 恋愛・家族との関係 総合的な幸せ度合い

全体 (1,264) 4.6   5.3   5.1   6.1   6.1   

20代 (253) 4.5   5.1   4.8   6.1   6.1   

30才～34才 (253) 4.6   5.3   5.1   6.2   6.2   

35才～39才 (253) 4.5   5.1   4.8   6.2   6.2   

40代 (253) 4.7   5.2   5.3   5.9   6.1   

50代 (253) 4.9   5.7   5.3   6.0   6.1   

年

代

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

全体 20代 30才～34才 35才～39才 40代 50代

【Q20】生活満足度
以下について、あなたの満足度を10点満点でお答えください。
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